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A IV. Béla Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
[bookmark: _GoBack]Intézményi szintű protokoll
Az intézmény 2021/22. tanévben alkalmazandó
COVID-19 ELJÁRÁSREND
A járványhelyzet alakulása miatt szükségessé vált a korábban kiadott intézményi intézkedési terv módosítása, egyes korlátozások feloldása.
· Az intézményben és az intézmény épülete előtt megengedett a csoportosulás.
· Az osztálytermekben nem szükséges gondoskodni a tanulók lazább elhelyezkedéséről, a maszk viselése nem kötelező, de azt megtiltani nem lehet.
· A közösségi terekben nem szükséges tartani a 1,5 méteres védőtávolságot.
· A testnevelésórákat az időjárás függvényében továbbra is javasolt szabad téren tartani. Az órákon megengedett a szorosabb testi kontaktus is. 
· A 1,5 méteres védőtávolság megtartásától el lehet tekinteni a mosdókban, öltözőkben, valamint a gyakorlati foglalkozások során.
· A kifejezetten szülők részére szervezett programon, amelyen a szülő törvényi kötelezettségét teljesíti (pl. szülői értekezletek, ahol a gyermeke fejlődéséről, tanulmányi előmeneteléről tájékozódik) tanulónként egy fő részvételével a mindenkori járványügyi előírások mellett lehet részt venni.  
· Osztálykirándulások, tanulmányi kirándulások továbbra is belföldi helyszínen történő megvalósítása ottalvás, szálláshely igénybevétele nélkül szervezhető meg. 
· Az intézmény területére a belső szabályzat szerint a tanulót kísérő nagykorú vagy szülő belépésre nem jogosult, kivéve, ha törvényi kötelezettségét teljesíti. 
· A tanulók és az intézménybe érkező foglalkoztatottak számára belépéskor a kézfertőtlenítés kötelező, a testhőmérséklet mérése mellőzhető.
· Az intézményvezető alapos indok esetén a tanulói távolmaradást igazoltnak tekintheti. A szülő/gondviselő erre vonatkozó kérelmét az intézményvezetőnek kell benyújtani.
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